Nastavenie medzistuctov v zostavach hlavnej knihy, zbornika a ¢erpania
rozpoctu v programe JASU.

Analytické Clenenie syntetickych uctov v JASU pozostava z 28 znakov rozdelenych do
13 skupin (SY1 az SY13) nasledovne (pozri napr. Finan¢ny spravodajca ¢. 11/2007 str.

425):
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Vyznam pre Gcty s rozpoctovou klasifikaciou
funk¢nd klasifikédcia — oddiel

funk¢nd klasifikacia — skupina
funk¢nd klasifikécia — trieda

funk¢nd klasifikéacia — podtrieda
ekonomickd klasifikédcia — polozka
ekonomickd klasifikdcia - podpoloZka
kéd zdroja

kéd programu

koéd podprogramu

kéd projektu / prvku

Vlastné anal. ¢lenenie

Vlastné anal. ¢lenenie

Vlastné anal. Clenenie

V programe JASU je moZné pre zostavy hlavnej knihy (zbornika) a Cerpanie rozpoctu
celkom nastavovat’ mezistcty pre kazy synteticky ticet zvlast. Je mozné teoreticky
nastavit’ az 28 medzisuctov, tzn. jeden za kazdy znak, prakticky sa ale nastavujui vzdy
medzisucty za nejaku urcitd skupinu.

Nastavovanie sa robi v Servise zmenami v &fselniku siiboru minim voliba 8.6.1
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Zmenami v polozke ,,Agregicie do hlavnej knihy* sa nastavuji medzisicty pre hlavni
knihu a zbornik a zmenami v poloZke “Agregicie ¢erpania rozpoctu” sa nastavujd
medzisuicty pre zostavu “Cerpanie rozpoctu celkom”.

Jednotny Automatizovany System Uctovnictuwa (SHHE> (c>» S.U.P.
JAS U ver. 18.14
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Uydavkouvy rozpoctovy ucet
Prijmouvy rozpoctovy ucet

cet statnych rozpoct.
Ucet =t. rosEpoct. vydavkou
Bezne bankove uwvery
Kratkodobe bankove uvery
Ezkontne uvery

Ine kratkod. financne vy

fAigregacie do hlavnej kni
Agregacie cerpania rozpo

Praca so suborom MINIM.DEF
11+« Pgllp.PgDn — pohyb. ES5C navrat

Obidve polozky st dlhé 28 znakov, kde kazdy znak reprezentuje 1 miesto v analytike
daného syntetického uctu. Povolené znaky su znak hviezdicka “*” pre medzisucet, znak
pomlcka “-* pre potlacenie medzisic¢tu a znak medzera * ““ ktord zahajuje skupinu znakov
ukoncenych hviezdickou.

Kdekol'vek sa v poloZke objavi znak hviezdicka, v tlatovej zostave sa vyrobi medzisucet.
Cize ak by sme pre nejaky dcet nastavili v polozke “Agregicia do hlavnej knihy” 28
hviezdiciek, ucet by mal 28 medzisuctov.

0330361007111 12345671234567
0330361007111 1234567123456
0330361007111 123456712345
0330361007111 12345671234
0330361007111 1234567123
atd’.
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Ak by sme nastavili 28 pomlc¢iek, tento ucet by nemal Ziadny medzisucet.




Prakticky vSak vzdy vyZadujeme medzisumu za nejaku skupinu znakov, napr. prvych 5
znakov uctu 224 tvori funk¢nu klasifikaciu. Ak pozadujeme sumy aj za jednotlivé Casti
klasifikdcie ako su skupina, trieda alebo podtrieda, na prisluSnych miestach zaddme
hviezdicky. Ak ndm ale sta¢i medzisuma za funk¢nu klasifikdciu ako celok, tak zaddme 4
medzery a 1 hviezdicku. Téato kombindcia zabezpeci medzisumu iba pri zmene prvého
znaku funkc¢nej klasifikdcie. Podobne pre poloZku, ak ndm stafia medzisucty len za celd
polozku a podpolozku, od 6 znaku zaddme hodnoty “ *  ** . (2 medzery +
hviezdicka + 2 medzery + hviezdi¢ka). Ak chceme medzisicet aj za 2 znak polozky
zaddme “ **  *”(1 medzera + 2hviezdicky + 2 medzery + hviezdicka).

Priklad:

Chceme medzisumy za kazdy znak funkcnej klasifikdcie ako aj
za kazdy znak polozky a ziadne dalsSie medzisumy za zdroj,
program atd.

Zaddme “xkkkkkxokokkk " (5 hviezdiciek =za
funk&nu klasifikdciu + 6 hviezdiciek za celu podpoloZku a
doplnime pomlckami)a dostaneme

03303611071

0330361107

033036110

03303611

0330361

033036

03303

0330

033

03

0

Ak v tomto priklade zmenime znaky v polozke
takto #FFAAx K ox " dostaneme
03303611071

03303611

03303

0330

033

03

0



Ak by sme chceli aj medzisucet za prvé 2 znaky poloZky,
hodnotu zmenime na “***x*x*x **x *_ . ————————— !
dostaneme

03303611071
03303611
0330361
03303621071
03303621
0330362
03303

0330

033

03

0

Ak by sme chceli medzisucty za vsSetky 3 znaky polozky,
hodnotu zmenime na “***x*xxx*x  *__——————— " a
dostaneme

(pre leps$iu ndzornost je tu pridanych viac uctov)

03303611071111 11

03303611071111 23

03303611071111 24 33 3 ucty podpolozky 611071
03303611071 suma za podpolozku 611071
03303611 suma za polozku 611

0330361 suma za Cast polozky 61
03303621071 24 dalsie uc¢ty s podpolozkou 621071
03303621071 26 dalsie ucéty s podpolozkou 621071
03303621071 348 dalsie ucty s podpolozkou 621071
03303621071 suma za podpolozku 621071
03303621 suma za polozku 621

0330362

033036 suma za prvy znak polozky
03303723071

03303723

0330372

03303724071

03303724

0330372

033037

03303

0330

033

03

0



Ak potlac¢ime v tomto priklade medzisumy vo vnutri funkcé&nej
klasifikacie a

hodnotu zmenime na “ AAFx "

(4 medzery + hviezdicka za funk. klas. + 3 hviezdicky =za
kazdy znak polozZky + 2 medzery + hviezdicka za podpoloZky)
dostaneme

03303611071111 11
03303611071111 23
03303611071111 24 33 3 &ty podpolofky 611071

03303611071 suma za podpolozku 611071
03303611 suma za polozku 611

0330361 suma za Cast polozky 61
03303621071 24 dalsie uc¢ty s podpolozkou 621071
03303621071 26 dalsie ucéty s podpolozkou 621071
03303621071 348 dalsie uc¢ty s podpolozkou 621071
03303621071 suma za podpolozku 621071
03303621 suma za polozku 621

0330362

033036 suma za prvy znak polozky
03303723071

03303723

0330372

03303724071

03303724

0330372

033037

03303



